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COMUNITÀ	MONTANA	“ORVIETANO-NARNESE-AMERINO-TUDERTE”:
“SUBITO	PROVVEDIMENTI	URGENTI	PER	GARANTIRE	IL
FUNZIONAMENTO	DELL’ENTE”	–	DAL	CONSIGLIERE	BREGA	(PD)	UNA
INTERROGAZIONE	URGENTE	ALLA	GIUNTA
23	Novembre	2009
In	sintesi
Il	consigliere	regionale	Eros	Brega	(PD),	con	una	interrogazione,	sollecita	la	Giunta	regionale	ad	adottare	dei
provvedimenti	urgenti	per	salvaguardare	i	livelli	occupazionali	della	Comunità	“Montana	Orvietano-Narnese-Amerino-
Tuderte”	e	garantire	i	servizi	agli	utenti.

(Acs)	Perugia,	23	novembre	2009	-	“Adozione	immediata	di	provvedimenti	per	garantire	il	regolare	funzionamento
della	Comunità	montana	Orvietano-Narnese-Amerino-Tuderte”:	è	quanto	chiede	il	consigliere	regionale	Eros
Brega	(Pd)	con	un’interrogazione	urgente	alla	Giunta	regionale	nella	quale	richiama	le	difficoltà	che	l’ente	la	sta
attraversando	in	questo	periodo.	Brega	parla	di	difficoltà	economiche	“che	mettono	a	rischio,	non	solo	la	qualità	dei
servizi	erogati	dall’ente,	ma	anche	i	livelli	occupazionali”.	Il	consigliere	regionale	del	Pd	ricorda,	infatti,	che	la
Comunità	montana	in	questione	non	ha	ancora	approvato	il	riequilibrio	di	bilancio	2009	e	che	tale	ritardo	è	“imputabile
a	difficoltà	di	bilancio	che	non	garantiscono	la	copertura	per	l’intero	anno	2009”.	E	questo,	a	giudizio	di	Brega,	produce
una	condizione	di	incertezza	che	determina	preoccupazione	nei	dipendenti:	“La	situazione	finanziaria	dell’ente	–	spiega
il	consigliere	del	Pd	–	preoccupa	per	i	riflessi	economici	e	occupazionali	che	potrebbero	riguardare	il	personale
dipendente,	ma	anche	per	i	conseguenti	disagi	ai	servizi	resi”.	Alla	luce	di	queste	considerazioni,	Brega	chiede	alla
Giunta	regionale	“cosa	sta	facendo	concretamente	per	fronteggiare	questa	situazione”	e	sollecita	l’adozione	di
provvedimenti	urgenti	“per	salvaguardare	i	livelli	occupazionali	della	Comunità	montana	e	garantire	i	servizi	agli
utenti”.	RED/TB
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